OnpeaeAnTb TEPMUUECKWH U BHYTPEHHUI KA uMKAa, MOLLHOCTb TYp6UHDBI, Komnpeccopa u Bcen ITY, ecan t, :=20 °c,

p, =100 xlla, p, :=800 xIla, t,:=800 °C (0603HaueHus, Kak Ha puc. 12.6), 1, ., :=0,86, 1., =0,88, m:=12 %

Pab6ouee Teno ITY cuutatb uaeanbHbIM rasomM, o6napaoLLUM CBOMCTBAMU BO3ayXa. 3apaudy peLUuunTb, UCMOAb3YA Tabauubl [2, 3 uan 5]
MAM crieuanbHbIA «<KanbKyAITOp CBOMCTB rasos» [6].

PelwweHue
PacueT ¢ ucnonb3oBaHuem Tabauu, [3]
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Tepmuueckuit KMA obpatumoro umkaa ITY onpeaendem no (12.6)
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3HafA aHTaAbNUU BCeX XapaKTepHbIX TOYEK 06paTMMOFO LUKAQ [ |y, paccynuTbiBaeM MOLUHOCTb Typ6MHbI, KoMnpeccopa U [TY no
(12.12):
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